
 

 

 

 

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ У 

2023. ГОДИНИ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

и 
 Планови за 2024. годину 

 
 
 
 
 
 

Београд, 22. март 2024. године



 

1 
 

 
Српско удружење за Алцхајмерову болест (у даљем тексту: СУАБ), од свог оснивања 

2020.године, своје активности фокусира на три кључна сегмента: 

 Развој недостајућих сервиса и услуга за особе које живе са  деменцијом и 

њихове сроднике/неформалне неговатеље 

 Заговарање код доносиоца одлука за бољи положај особа које живе са  

деменцијом, за подршку њиховим сродницима/неформалним неговатељима и  

подизање јавне свести о деменцијама, факторима ризика и значају превенције 

 Јачање самог удружења, оснивањем подружница, сарадњом са међународним 

асоцијацијама за Алцхајмерову болест, повећањем броја чланова и волонтера, 

учешћем на скуповима других. 

У 2023.години конкурисали смо за средства за реализацију наших услуга и добили 

подршку за два пројекта: „Подршка породицама оболелих од деменције и 

оболелима“, који смо реализовали од 14.јула до 1.децембра 2023.године уз подршку 

Министарства за бригу о породиции демографију. Од Владе Швајцарске, у оквиру 

реализације њиховог пројекта „Заједно за активно грађанско друштво - АКТ“, које 

реализују Хелветас Свис Интеркооперејшин и Грађанске иницијативе, добили смо 

новац за реализацију нашег пројекта: „Мобилизација средстава у локалној 

заједници“, који је трајао од 1.маја. до 31.јула 2023.године. Од исте организације у 

оквиру пројекта: „Сети се човека“ – Заједно до реализације права оболелих од 

деменције на дневни боравак у Београду, који смо реализовали у периоду од 

1.марта 2022. до 28. фебруара 2023.године, један део активности смо реализовали у 

прва два месеца 2023. године. Такође смо у 2023. години наставили реализацију 

активности из пројекта „За квалитетнији живот оболелих од деменције“, који нам 

је био подржан од стране Црвеног крста Србије, од 1. новембра 2022. до 31. јула 2023. 

године, у оквиру кога је функционисао Дневни боравак и саветовање сродника.  

Пријавили смо се и на Јавни конкурс за доделу средстава прикупљених по основу 

одлагања кривичног гоњења, код Министарства правде, са нашим пројектом 

„Пилотирање услуге Дневног боравка за оболеле од деменције у Београду и 

саветовање сродника који брину о њима“, за који нисмо добили финансијску подршку.  
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Развој недостајућих сервиса и услуга за оболеле од деменције и 

њихове сроднике/неформалне неговатеље 

Током целе 2023. године пружали смо услуге за чланове 144 породице, особа 

које живе са неким обликом деменције. Пружали смо  услуге саветовања за 151 

сродника оболелих и услуге дневног боравка за 16 корисника/особа које живе 

са деменцијом.  

Услуге Дневног боравка за оболеле од деменције, смо пружали у просторијама 

Месне заједнице „Газела“, на Новом Београду. Услуга је функционисала једном 

недељно, сваког четвртка, од 16 до 19 часова и исту је користило између 5 и 8 

корисника у једном термину. Са њима су радили две социјалне раднице, од којих 

једна са искуством у раду са оболелима од деменције, једна драма терапеут а њима 

су у реализацији активности помагали студенти психологије и социјалног рада, 

волонтерски затим пензионери различитих занимања а који се баве музиком, 

физичком културом, сликањем и који имају афинитет за подршку оболелима. За 11 

месеци услуге смо пружали у оквиру два горе наведена пројекта, а преосталих месец 

дана из сопствених средстава прикупљених  Мобилизацијом средстава из локалне 

заједнице. 

Евалуација активности које спроводимо у Дневном боравку, потврђује je да се 

корисници услуга радују сваком новом доласку на дружење, па верујемо да су  макар 

мало поправили квалитет живота и макар привремено успорено је пропадање њихове 

моторике и других преосталих капацитета. У групи са себи сличнима корисницима 

расте самопоуздање, раде ствари које желе и колико желе, уживају у интеракцији са 

другим корисницима, волонтерима и стручњацима. Радо се укључују у музичке 

активности а посебно уживају у певању са професором Милетом (волонтером). 

Физичке активности их потпуно релаксирају а понекад имају и такмичарски карактер 

па се корисници труде да буду што бољи у бацању чуњева или у добацивању и 

хватању лопте.  

Сродницима значи да имају макар мали предах од обавеза и да за то време обаве 

неке своје ситне послове или да једноставно попију кафу или се прошетају и попричају 

са неким од других сродника или стручњака у Дневном боравку. И оболели и њихови 

сродници увек  истичу  да би им значило да Дневни боравак ради сваки дан или бар 

два-три дана у недељи. 

Реализовали смо и услуге психосоцијалне подршке и саветовања за 151 

различиту особу (из 144 породице), од којих за 116 личним контактима у 

просторијама дневног боравка или у канцеларији СУАБ-а, путем мејла за 29 особа 

и путем фејсбука за 6 особа. Поједини корисници су услуге користили и више пута. 

Највећи број корисника услуга психосоцијалне подршке су из Београда, затим из Новог 

Сада и Крагујевца. Помагали смо и корисницима из још 20 општина у Србији, почев 

од Зрењанина и Беочина са севера, затим преко Панчева, Лознице, Ваљева, Краљева, 

Александровца, Пожаревца, Јагодине, Алексинца, Параћина,  Мајданпека, Бора, 

Новог Пазара и Ниша на југу Србије. Јављао нам се корисник из Канаде сродник 

оболеле особе, који живи у Србији. Питања због којих се људи обраћају су 

најразличитија, почев од интересовања која права имају и како могу да их остваре, 
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преко питања о услугама које пружамо у дневном боравку и за које кориснике су оне 

препоручљиве, како да се опходе и да помогну оболелима у својству неформалног 

неговатеља без да их додатно повређују и себе нервирају. Затим, било је оних који су 

тражили препоруке који од приватних домова изабрати, у недостатку смештајних 

капацитета у државним домовима, као и оних који су тражили препоруке за 

обезбеђивање пријема у неком од државних домова. Било је и оних који су се 

интересовали за терапију, да ли је адекватна, затим око дијагнозе болести. Питају да 

ли је болест наследна и страхују да је и сродници не добију. Интересују се када се 

треба обратити лекару и која је разлика између обичне старачке заборавности и 

деменције. Доста је интересовања било за услуге СУАБ дневног боравка, али не 

једном недељно већ сваки радни дан и за пуно радно време.Било је доста оних који 

су тражили препоруке за жене неформалне неговареље за новац у кућним условима. 

Тражили су сродници савете око организовања свакодневице оболелих у кућним 

условима мимо гледања ТВ програма или читања, односно шетњи. Питали су како 

обезбедити да се особа  која живи сама не загуби ако изађе из куће или из стана. 

Поједини сродници имају дилеме око одузимања пословне способности и стављање 

драгих особа под старатељство? Да ли то чинити и у којим случајевима. 
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Заговарање код доносиоца одлука за бољи положај особа 

оболелих од деменције, за подршку њиховим сродницима и 

подизање јавне свести о деменцијама, факторима ризика и значају 

превенције 

Током целе 2023.године спроводили смо кампању подизања свести у заједници 

о деменцијама, о већ препознатом проблему особа оболелих од деменције и 

њихових неформалних неговатеља и о позитивним ефектима пилотирања услуге 

Дневног боравка на Новом Београду. Чинили смо то путем гостовања на медијима, 

давање интервјуа новинарима, писања и објављивања текстова и постова на Сајту и 

друштвеним мрежама удружења и учешћа са излагањима на скуповима које су друге 

организације организовале. Посебно издвајамо учешће на 28 пролећном Фестивалу 

здравља у Београду, 25.маја. Прва тема на предавањима стручњака била је“Како се 

боримо са Алцхајмеровом болешћу”, коју је водила новинарка Јасмина Вујадиновић. 

а учестовале су, поред Надежде Сатарић испред СУАБ-а и Наташа Тодоровић из 

Црвеног крста Србије и Радмила Урошевић из Волонтерског сервиса Звездара.  

У оквиру реализације пројекта „Подршка породицама оболелих од деменције и 

оболелима“, који смо реализовали у партнерству са Удружењем „Ларис“ из Чачка и 

Удружењима за Алцхајмерову болест Ниш и Нови Сад, дали смо допринос 

унапређењу квалитета живота и достојанства оболелих од деменције и чланова 

њихових породица, као и других неформалних неговатеља оболелих у Београду, 

Нишу, Новом Саду и Чачку, као и другим градовима/општинама у Србији.  

Реализовали смо осам трибина, по две у четири града у Србији (у Београду, Новом 

Саду, Нишу и у Чачку), на две теме. Прва тема је била „Превенција деменције“ а друга 

„Изазови и проблеми са којима се сусрећу оболели и породице које брину о њима и 

како до одрживих решења“. Трибине на прву тему смо реализовали током септембра, 

када смо практично цео месец водили кампању о значају превенције деменције и тиме 

смо и обележили Светски дан борбе против Алцхајмерове болести. Трибине на другу 

тему смо реализовали током новембра. Учешће на истима узело је 260 особа, које су 

имале прилику да  се информишу или унапреде знања и вештине у вези са 

превенцијом деменције и неким техникама синдрома изгарања, о поступању, нези и 

комуникацији са оболелим особама. Заинтересовани су могли да се упуте како 

остварити права из области социјалне и здравствене заштите и слично.  

Спровели смо у оквиру овог пројекта и успешну кампању подизања свести опште и 

стручне јавности и доносиоца одлука о специфичностима изазова и проблема 

оболелих од деменције и сродника који брину о њима, као и о значају превенције 

деменције.кампања је носила назив „Никада није прерано или прекасно да смањимо 

ризик од деменције“. Водили смо је током септембра месеца борбе против 

Алцхајмерове болести а и после тога до краја године.Ова наша кампања била је део 

глобалне кампање Alzheimer’s Disease International (АДИ) из Лондона за 2023.годину. 

Верујемо да је  повећан ниво сензибилисаности око пола милиона особа из опште и 

стручне јавности о значају превенције и развоја услуга у заједници за оболеле и 

чланове њихових породица. Све смо ово урадили кроз реализацију четири 
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конференције за медије, кроз гостовања и давања изјава за медије или кроз 

објављивање текстова на сајту СУАБ или објаве на фејзбук страни. 

Део наше кампање превенције деменције била је и сарадња са компанијом Worldwide 

Clinikal Trials, која се бави клиничким истраживањима, између осталог и истраживања 

деменција. Њихови запослени су учествовали 21.септембра 2023. на Београдској 

пословној трци на Ади Циганлији носећи брендиране мајице са логоима своје фирме 

и СУАБ-а. Сврха овог догађаја, на којем је ове године у Београду било 7.500 учесника, 

је ширење свести о здрављу и здравим животним стиловима. 

 

Јачање удружења, оснивањем подружница, сарадњом са 

међународним асоцијацијама за Алцхајмерову болест и другим 

ОЦД, повећањем броја чланова и волонтера, учешћем на 

скуповима других 

Поносни смо што смо успели да формирамо дргу подружницу СУАБ-а и то у Новом 

Саду, Удружење за Алцхајмерову болест – Нови Сад, 17. маја 2023.  Урадили смо то 

на иницијативу чланица СУАБ-а, проф.др Семниц и Милице Митровић Марић из Новог 

Сада. Милица Митровић Марић је успела да формира групу подршке за сроднике која 

се састајала у другој половини 2023.године у термину од два пута месечно у 

просторијама удружења Колпинг Нови Сад, у њиховом клубу Витаплан.  Дугујемо 

велику захвалност том удружењу а посебно Чили Стојановић, на одличној сарадњи и 

што су нашем новооснованом удружењу указали гостопримство. 
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Ојачали смо и бројчано јер су се током годинe нашем удружењу придружила шест 

нових волонтера, тако да их сада имамо активних десетак. Нови волонтери су: 

1. Олга Ковачевић, студент III године психологије од 26.јануара 

2. Милица Костић, студент III године психологије од 26.јануара 

3. Милица Јоксовић, студент II године психологије од 2.марта  

4. Матеја Врешка, студент III године психологије од 23.марта 

5. Бранко Благданић, студент III године психологије од 23.марта 

6. Жељка Цвијан Гортински, драма терапеут од 1.септембра 

 

У 2023. години примили смо и једну нову чланицу Удружења (неформалног 

неговатеља особе која живи са деменцијом), госпођу Весну Војиновић, тако да на крају 

2023. имамо 21 члана. У 2023. години ни један од чланова није уплатио чланарину за 

чланство у Удружењу. 

Посебно смо поносни што су две представнице СУАБ-а учествовале на тренинг 

програму  Alzheimer University „How to set up an effective Alzheimer association“ у 

Лондону  од 15.до 18.августа 2023. Учеснице су биле: Марина Малобабић из нашег 

огранка у Нишу и Милица Марић Митровић из огранка у Новом Саду. Са нашим 

Српским представницама на овом тренингу су учествовали представици удружења 

Алцхајмер из још четири државе: St.Vincent and Grenadine, Grenade, St.Lucia i Bocvane. 

Њихов програм за развој чланства је дизајниран да помогне у подршци Удружења за 

Алцхајмерову болест и других деменција у настајању да се развијају и јачају као 

организације, у циљу испуњавања критеријума за чланство и да постану званични 

члан Alzheimer Disease International (АДИ) у року од две године од почетка процеса.  

Alzheimer Disease International (ADI) је сертификовао наше представнице Марину и 

Милицу у домену “Организовања ефикасног удружења за Алцхајмерову болест” и 

пружио им незаборавно искуство и знање које ће убудуће делити са својим 

сарадницима у оквиру СУАБ-а и његових огранака у Нишу и Новом Саду. 

По повратку са обуке наше чланице су са СУАБ-ом имале домаћи задатак да направе 

План развоја удружења у наредне две године, за период септембар 2023. –септембар  

2025. а у оквиру три задата циља. Ево шта смо заједнички испланирале и послале у 

Лондон: 

1. Подизање свести јавности ради придобијања нових чланова – циљ: за 6 месеци 

– 15нових чланова; за 12 месеци - 24; за 18 месеци - 30, за 24 месец36 нових 

чланова у СУАБ-у и огранцима у Нишу и Новом Саду. 

2. Регрутовање волонтера –циљ да придобијемо нових волонтера: за 6 месеци 10; 

за 12 месеци 15; за 18 месеци 20; за 24 месеца 25 волонтера у Београду, Нишу 

и у Новом Саду 

3. Формирање група подршке сродника – циљ је да оформимо 3 групе подршке, 

по једну групу у Београду, Нишу и Новом Саду 

У марту 2023. године, наша чланица Анђелија Аранђеловић, која иначе тренутно живи 

у Бриселу, учествовала је на састанку Алцхајмер Европе у Бриселу, на коме је 

представила СУАБ. 
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За Алцхајмер Европа, у септембру 2023, попунили смо и послали упитник за Србију 

за потребе израде извештаја: „Европски преглед о деменцији 2023“, који приказује 

упоређивање националних политика у вези са деменцијом. Извештај „Европски 

преглед о деменцији 2023“ објављен је и ми смо добили примерке у марту 2024. 

године. 

У својству придруженог члана Алцхајмер Европе уплатили смо чланарину за  

2023.годину, у износу од 55 евра.  

Током године, учествовали смо по позиву на три скупа, која су организовале две друге 

организације: 

1. Трећи онлајн вебинар пројекта SI4CARE, „Иновације у здравству у региону 

АДРИОН“, на позив специјалне болнице Меркур Врњачка бања, 31.јануар  

2. Завршна Конференција- Иновативни центри за негу у заједници за старије 

особе и њихове неговатеље, са активним учешћем у панелу- Локални 

примери добре праксе са представљањем радионица за оболеле у Дневном 

боравку, Црвени крст Србије, 23 октобар 

3. Национална конференција: „Значај дневног окупљања и активације особа са 

инвалидитетом – добра пракса и перспективе услуге Дневни боравак“, са 

излагањем на тему: „Искуства активности на радионицама са оболелима од 

деменције“, Центар за социјални рад Стара Пазова, 30. новембар  

Успоставили смо  сарадњу са Каритасом из Бањалуке и Мостара, из Босне и 

Херцеговине, те су они, са Каритасом из Немачке, били и наши гости приликом посете 

Каритасу Србије, 6.новембра 2023.године. Разменили смо искуства у раду са особама 

које живе са деменцијом. Успоставили смо сарадњу са удружењем Алцхајмер Русија, 

8.септембра 2023.године. На иницијативу њихове чланице, која је родом из Београда, 

смо имали састанак код нас у београду. разменили смо корисна искуства о раду и 

договорили евентуалну сарадњу. 

У склопу реализације тромесечног пројекта Мобилизација средстава у локалној 

заједници циљ нам је био да прикупимо новчана средстава од фармацеутских 

компанија које послују у Београду, као и од појединаца, како би могли да оболелима 

од деменције, који живе у Београду, омогућимо да буде доступна једном недељно 

радна и окупациона терапија прилагођена индивидуалним потребама и могућностима 

оболелог, као и услуге саветовалишта сродницима, неформалним неговатељима 

оболелих. План је био да прикупимо 400.000 динара а прикупили смо 351.500 динара. 

Контактирали смо 15 компанија од којих нам је само фармацеутска компанија Роше 

изашла у сусрет и уплатила донацију, и то захваљујући успостављеној сарадњи у 

новембру 2022.године. 

Организовали смо један фадрејзинг догађај на коме смо понудили на продају 

изабране фотографије које су нам  поклонили удружење  Амити и Фото савез Србије 

са Конкурса за најбољу фотографију на тему Лепота старења. На догађају, на ком је 

учествовало 27 особа успели смо да продамо 14 фотографија. Директно смо се 

обраћали и физичким лицима и другим малим донаторима са молбом да се укључе и 

помогну акцију. Донације смо добили поред компаније Роше, још од три приватна 

београдска дома за смештај старијих од два удружења грађана, једне приватне фирме 
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и 40 појединаца. Свеукупно прикупили смо новац од кога финансирамо трошко ве 

реализације активности када немамо пројектну подршку. 

Током године обраћали смо се Скупштини града Београда са молбом да нам доделе 

канцеларију-пословни простор на Новом Београду, под условом да плаћамо трошкове 

како је то предвиђено за удружења која обављају послове од друштвеног значаја. Нису 

нам изашли у сусрет, иако јеканцеларија коју тражимо слободна-нико је не користи, 

већ дуже време. 

 

  



 
 

9 
 

Присуство у медијима 

Током 2023. године, имали смо 118 појављивања у медијима од којих 110 у 

електронским и осам у штампаним медијима, што је 12 појављивања више него у 

2022.години, када смо имали 102 појављивања. 

На 14 различитих ТВ станица имали смо 28 гостовања/прилога. Поносни смо што је 

прилоге о нашем Дневном боравку и другим активностима објављивао РТС1 у 

Дневнику 2 и то 3 пута. Поред јавног сервиса РТС1 наше активности су пратиле и 

обезбеђивале нам гостовање још четири ТВ станице са националном фреквенцијом: 

РТВ Војводина, ТВ Пинк, ТВ Прва и ТВ Хепи, осам пута. На овим ТВ станицама 

промовисали смо и нашу кампању на тему: „Никада није прерано или прекасно да 

смањимо  ризик од деменције“, коју смо водили у септембру, месецу обележавања 

Светског дана борбе против Алцхајмерове болести. 

Имали смо 12 гостовања или прилоге на шест ТВ станица са кабловском 

фреквенцијом, од којих три пута на ТВ Н1 (два гостовања у емисији „Дан уживо“ и један 

прилог у Јутарњем програму). На ТВ Коперникус, кабловској телевизији, имали смо 

три гостовања, а прилоге о раду нашег Дневног боравка и о нашој кампањи: „Никада 

није прерано или прекасно да смањимо ризик од деменције“ објавиле су и следеће 

кабловске телевизије: Нова С, Курир, ТВ Информер и Танјуг. Од регионалних ТВ 

станица, два пута смо гостовали на ТВ Студио Б, два пута на ТВ Бел ами Ниш и један 

пут на ТВ Зона плус Ниш. Укупна минутажа на ТВ станицама била је нешто више од 5 

сати. 

Гостовали смо осам пута на Радио Београду, од којих шест пута на Радио Београду 1  

и то четири пута у емисији „Доживети стоту“ и два пута  у емисији „Магазин на Првом“. 

Имали смо и једно гостовање у емисији Речено и прећутано на Радио Београду 2 и 

један прилог у емисији Обрати пажњу на Радио Београду 202. Укупна минутажа на 

радио станицама била је 3 сата и 5 минута. 

Текстови о раду Дневног боравка и другим СУАБ активностима, објављени су 74 пута 

на 37 различитих портала. Било је и још 13 преноса вести на друге портале. Штампани 

медији објавили су осам текстова и то: три текста су објављена у месечнику Глас 

осигураника, часопису ПИО Фонда, а по један текст објавили су Политика, 

најутицајније  дневне новине Вечерње Новости. Новосадски Дневник је објавио један 

чланак а недељник Чачански глас два чланка. Сви текстови су били о функционисању 

нашег Дневног боравка и о потреби да држава почне да развија исте. У текстовима се 

скреће пажња јавности на изазове и проблеме са којима се сусрећу оболели и 

сродници који брину о њима, као и о значају превенције деменције и смањењу ризика 

од деменције. 

Можемо рећи да смо допринели да се повећа ниво сензибилисаности јавности за 

питања Алцхајмерове болести и других врста деменција, захваљујући медијима који 

су били веома заинтересовани да прате наш рад и активности. 

Фејзбук страну и сајт СУАБ удружења ажурирао је Владе Сатарић. На дан 1.јануара 

2024. године фејзбук страна има 1.381 особу пратиоца, што зачи да се током године 

прикључило 159 нових пратилаца. Сајт СУАБ је имао током године 27.600 посета. На 
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сајту СУАБ током године објавили  смо 19 текстова, а на фејсбук страни смо поставили 

79 објавa. 
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Финансијски извештај  

Укупан приход организације у 2023. години износио је 3.037.039,67 РСД (25.919,12 

ЕУР1). Укупан приход укључује приходе по основу: 

 донација за пројекте: 

o  „Сети се човека“ – Заједно до реализације права оболелих од деменције на 

Дневни боравак у Београду, финансираног од стране Владе Швајцарске, кроз 

пројекат „АКТ – Заједно за активно грађанско друштво“, који спроводе 

Хелветас Свис Интеркооперејшн и Грађанске иницијативе; 

o „За квалитетнији живот оболелих од деменције“, финансираног од стране 

Црвеног крста Србије: „Јачање отпорности старијих особа и особа са 

инвалидитетом током ковид-19 и будућих катастрофа“, који је финансирала 

Европска унија а уз подршку Аустријске агенције за развој и Аустријског 

Црвеног крста; 

o „Подршка породицма оболелих од деменције и оболелима“, финансираног 

од стране Министарства за бригу о породици и демографију.  

 сопствених прихода Удружења: донације правних и физичких лица за рад 

удружења. 

Приход остварен у 2023. години, већи је у односу на приход 2022. године за 69,27%.  

Укупни расходи и износе 2.782.535,47 РСД (23.747,10 ЕУР) и мањи од укупних 

прихода Удружења за 254.503,93 РСД. 

У структури трошкова највећу ставку 2023. године чине трошкови по основу 

исплаћених хонорара (уговори о делу, ауторски хонорари) сарадницима за 

реализацију пројектних активности. 

Бруто износ хонорара је 1.581.300,00 РСД, што представља 55,05% укупног 

расхода. Нето износи горе неведених примања исплаћени су у висини од 1.036.595,21 

РСД, што износи 37,25% у односу на укупни расход у 2023. години. 

На име трошкова пореза и доприноса при исплати нето хонорара сарадника плаћено 

је 544.704,79 РСД што чини 19,58% укупних расхода. 

Давања држави увећана су још и за трошкове плаћеног пореза на закуп пословног 

простора (36.189,73 РСД), и таксе за издавање потврда и извода (4.350,00 РСД). 

Укупна давања према држави по свим  наведеним основама износила су у 2023. 

години 585.244,52 РСД (4.994,67 ЕУР) или 19,27% укупног расхода. 

На текуће трошкове канцеларије (трошкови закупа канцеларијског простора, трошкови 

струје, комуникације и трошкови комуналија) потрошено је 385.055,80 РСД, за 

књиговодствене услуге 121.000,00 РСД и банкарске провизије и накнаде 16.025,68,00 

РСД. 

Разлику до укупних трошкова у износу од 638.614,26 РСД чине остали трошкови 

пројектних активности реализованих у току 2023, а у складу са уговореним буџетима 

по Пројектима: 

                                                           
1 Вредност у еврима је прерачуната по курсу 117,1737 РСД за 1 евро на дан 31.12.2023. године 
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 трошкови организације саветовалишта за чланове породица оболелих од 

деменције и радионица за оболеле – 247.000 РСД; 

 набавка дидактичког материјала и послужења за радионице у Дневном боравку 

– 43.675,88 РСД; 

 реализација пет конференција за медије – 93.247,25 РСД: 

o закуп сале у Медија центру за две конференције - 58.800 РСД; 

o послужење за учеснике конференција - 34.447,25 РСД; 

 трошкови организације продајне изложбе – 77.394,40 РСД:  

o закуп простора и коктел послужење за учеснике продајне изложбе – 

55.000,00 РСД; 

o урамљивање фотографија за продајну изложбу – 22.394,40 РСД; 

 трошкови реализације анкетног истраживања путем портала Пензин – 25.000,00 

РСД 

 трошкови услуга дизајнирања и припреме за штампу – 26.000,00 РСД; 

 трошкови штампања промотивног материјала (лифлети, брошуре, ролап, 

захвалнице)  – 47.916,05 РСД; 

 трошкови путовања (горива, путарина, аутобуских карата) – 43.550,00 РСД 

 трошкови набавке канцеларијског материјала – 17.250,08 РСД; 

 трошкови осталих услуга (одржавања рачунара и пререгистрација домена за 

сајт Удружења) – 17.580,60 РСД 

 

Годишњи финансијски извештај организације за 2023. сачињен је на прописаним 

обрасцима и у писаној (електронској) форми биће достављен Агенцији за привредне 

регистре у законски предвиђеном року (најкасније до 31.03.2024.). 

Утрошена средства међународних и домаћих организација и институција у 

динарима и еврима 

РБ Организације и институције Утрошено у 

РСД 

Утрошено у 

€ 
% 

1. 
Министарство за бригу о породици 
и демографију 

1.821.824,00 15.548,06 65,47 

2. Црвени крст Србије 481.380,00 4.108,26 17,30 

3. Влада Швајцарске 350.835,67 2.994,15 12,61 

4. Сопствена средства 128.495,80 1.096,63 4,62 

Укупно: 2.782.535,47 23.747,10 100 

 
 

Планови за 2024. годину 

Наставићемо да развијамо услугу Дневног боравка/радионица за особе које живе са 

деменцијом  у Београду Београду и да пружамо психосоцијалну подршку сродницима 

оболелих, и започећемо развој групе подршке за сроднике у оквиру сопствених 

средстава и ресурса или кроз пројекте ако за исте успемо да добијемо подршку. 
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Наставићемо да заговарамо за институционализацију услуге дневног боравка у 

Београду  и за развој недостајућих сервиса и услуга у другим локалним заједницама 

за оболеле од деменције и њихове неформалне неговатеље и за бољи положај 

оболелих .Водићемо кампање за значај превенције деменције. 

Заговараћемо код Министарства здравља да донесе Национални план за борбу 

против деменције у складу са Глобалним планом Светске здравствене организације 

за борбу против ове болести за период 2017 - 2027. 

Наставићемо да јачамо удружење отварањем подружнице у Крагујевцу, пријемом 

нових чланова и едукацијом волонтера као и сарадњом са другим удружењима и 

установама које имају интерес за тему деменција. 

Формираћемо Клуб пријатеља СУАБ-а, који ће малим  донацијама подржавати наш 

рад. 

Конкурисаћемо код других донатора да пројектно наставе да подржавају реализацију 

текућих услуга и да развијамо нове услуге и водимо кампање. 

 

 

Београд, 22. март 2024. године председница Управног одбора 
мр Надежда Сатарић 

 

 

  


